
Проєкти нормативно-правових актів, які надійшли на 

погодження до ДРС 

 
Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до постанови Кабінету 

Міністрів України від 29 липня 2022 р. № 894», вх503, розробник – ДПС. 

Проєкт постанови розроблено з метою спрощення ведення господарської 

діяльності та зменшення фіскального тиску на суб’єктів господарювання. 

Проєктом постанови пропонується обмежити дію норм Постанови № 894 у сфері 

оптової торгівлі, а також встановити співвідношення мінімальної кількості місць 

проведення розрахунків, де торговці будуть зобов’язані забезпечувати можливість 

здійснення безготівкових розрахунків за продані товари (надані послуги), до 

загальної кількості місць розрахунків у господарській одиниці у тому числі за 

допомогою електронних платіжних засобів та/або платіжних застосунків, та/або 

платіжних пристроїв. 

 

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів 

України від 27 травня 2013 р. № 369 і від 01 березня 2017 р. № 130», вх262/1, 

розробник – Мінекономіки. 

Проєкт постанови розроблено з метою: 

 приведення Порядку використання коштів, передбачених у державному 

бюджеті для часткової компенсації вартості сільськогосподарської техніки 

та обладнання вітчизняного виробництва затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 1 березня 2017 р. № 130 (далі – Порядок) у 

відповідність до Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 

рік»;  

 уточнення окремих норм та положень Порядку;  

 удосконалення Порядку визначення ступеня локалізації виробництва 

підприємствами вітчизняного машинобудування для агропромислового 

комплексу вітчизняної техніки і обладнання для агропромислового 

комплексу та встановлення показників ступеня локалізації виробництва 

тракторів та інших самохідних енергетичних засобів 

сільськогосподарського призначення, спеціальних автомобілів 

сільськогосподарського призначення, самохідних та причіпних комбайнів 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 травня 2013 

року № 369 (далі – Порядок1). 

 

Порядок визначає механізм використання коштів, передбачених у державному 

бюджеті за програмою «Часткова компенсація вартості сільськогосподарської 

техніки та обладнання вітчизняного виробництва». 

Відповідно до пункту 6 Порядку перелік техніки та обладнання, вартість яких 

частково компенсується за рахунок бюджетних коштів (далі - перелік), формується та 

затверджується Мінекономіки після перевірки ступеня локалізації виробництва 

техніки та обладнання. 

Проектом постанови передбачається внести зміни до діючих порядків, зокрема: 



 головним розпорядником бюджетних коштів та відповідальним 

виконавцем бюджетної програми є Мінекономіки; 

 викласти в новій редакції діючий Порядок1 ; 

 викласти в новій редакції діючий Порядок. 

 

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до деяких актів Кабінету 

Міністрів України щодо інформаційно-комунікаційного комплексу системи 

крові», вх542, розробник – МОЗ. 

Проєкт постанови розроблено з метою вдосконалення процесу ведення Реєстру 

відзнак донорів та Реєстру візитів осіб, що виявили бажання здійснити донацію крові 

та/або її компонентів, у складі інформаційно-комунікаційної системи донорства 

крові, а також Реєстру ліцензій на провадження господарської діяльності із заготівлі 

та тестування донорської крові та компонентів крові незалежно від їх кінцевого 

призначення, переробки, зберігання, розподілу та реалізації донорської крові та 

компонентів крові, призначених для трансфузії. 

Проєктом постанови пропонується внести зміни до Порядку вручення 

посвідчення донора крові та компонентів крові, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 10 березня 2021 року № 193, Порядку видачі посвідчення і 

вручення нагрудного знака «Почесний донор України», затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 24 листопада 2021 року № 1266, Положення про 

інформаційно-комунікаційний комплекс системи крові, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 17 лютого 2023 року № 143, та Порядку 

функціонування інформаційнокомунікаційної системи донорства крові, 

затвердженого постановою КМУ від 12 грудня 2023 року № 1294. 

 

Проєкт наказу «Про затвердження Порядку обліку, зберігання, 

транспортування біологічно патогенних агентів», вх615, розробник – МОЗ. 

Проєкт наказу розроблено з метою встановлення єдиних уніфікованих 

механізмів обліку, зберігання, транспортування біологічно патогенних агентів в 

межах території України, міжнародних перевезень з території України на територію 

іноземної держави, з території іноземної держави на територію України, транзитом 

через територію України, та спрямований на недопущення порушення правил 

поводження з біологічними патогенними агентами. 

 

Проєкт наказу «Про внесення змін до Правил пломбування вагонів і 

контейнерів та визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства 

транспорту України від 25 жовтня 2001 року № 718», вх629, розробник – 

Мінінфраструктури. 

Проєкт наказу розроблено з метою організації рівноправного доступу та 

лібералізація ринку виготовлення запірно-пломбувальних пристроїв, пломб та лещат 

в галузі залізничного транспорту, а також виключення функцій щодо видачі 

документів, що мають ознаки дозвільного характеру, які були надані перевізнику 

діючими Правилами пломбування вагонів і контейнерів. 

Проєктом акта пропонується внесення змін до Правил пломбування вагонів і 

контейнерів та визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства транспорту 

України від 25 жовтня 2001 року № 718 (втрата чинності Інструкції), які 



передбачатимуть виключення застарілих бюрократичних, дублюючих функцій, 

пострадянських норм, що втратили актуальність.  

 

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до постанови Кабінету 

Міністрів України від 3 листопада 2021 р. № 1268», вх659, розробник – МОЗ. 

Проєкт постанови розроблено з метою приведення у відповідність до Закону 

України від 09 серпня 2023 року № 3301-ІХ «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо функціонування телемедицини» деяких актів 

Кабінету Міністрів України. 

Основними цілями державного регулювання є:  

 уніфікація процесу надання реабілітаційної допомоги із застосуванням 

телереабілітації;  

 зменшення адміністративного навантаження на фахівців з реабілітації 

завдяки проведенню телереабілітації;  

 зменшення смертності та інвалідності населення, зростанню середньої 

тривалості життя українців та якості життя в цілому;  

 підвищення готовності України до надання необхідної медичної допомоги 

при надзвичайних ситуаціях із великою кількістю потерпілих;  

 розбудова міжнародного іміджу України як місця для безпечного 

відвідування та перебування. 


